

Катав-Ивановской городской прокуратурой по обращению проведена проверка соблюдения законодательства по вопросу защиты жилищных прав лица из числа детей-сирот.

В ходе проверки установлено, что заявитель является лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и нуждается в улучшении жилищных условий.

Согласно ст. 17 Закона Челябинской области «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оплате труда приемных родителей и социальных гарантиях приемной семье» жилые помещения специализированного жилищного фонда предоставляются лицам, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по достижении ими возраста 18 лет.

Таким образом, в соответствии с действующим законодательством, заявитель имеет право на дополнительные гарантии по социальной поддержке, а именно, право на обеспечение жильем помещением по договору найма.

В связи с тем, что в нарушение ст. 17 Закона Челябинской области «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оплате труда приемных родителей и социальных гарантиях приемной семьи» заявитель не обеспечен жильем, городской прокурор обратился в городской суд с исковым заявлением в защиту его жилищных прав.

Исковое заявление находится на рассмотрении.

Помощник городского прокурора

И.А. Кравцов